



Przyjazny Szpital w Polczynie Zdroju Sp. z o.o.  
ul. Szpitalna 5, 78-320 Polczyn-Zdrój

Polczyn-Zdrój, dnia 12.06.2019 r.

Pytania i odpowiedzi do  
w postępowaniu o udzielenia zamówienia:  
**„Dostawa sprzętu jednorazowego użytku, materiałów opatrunkowych i  
środków dezynfekcyjnych”;**  
nr postępowania 2/ZP/2019

**Pytanie 1 dot. pakietu nr 6**

Czy zamawiający dopuszcza rękaw papierowo-foliowy płaski o szerokości 125 mm w miejsce rękawa 120 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rękaw papierowo-foliowy płaski o szerokości 125 mm w miejsce rękawa 120 mm.

**Pytanie 2 dot. pakietu nr 6**

Czy zamawiający dopuszcza rękaw papierowo-foliowy płaski o szerokości 420 mm w miejsce rękawa 400 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rękaw papierowo-foliowy płaski o szerokości 420 mm w miejsce rękawa 400 mm.

**Pytanie 3 dot. pakietu nr 6**

Czy zamawiający dopuszcza rękaw papierowo-foliowy z fałdą o wymiarach 38 cm x 80 długość 100 m w ilości 2 szt. w miejsce rękawa 40 cm x 80 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.